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1. GÜN

2 PROBLEM 1 PARAGRAF

1.	 Zeynep, kumbarasında 45 TL bi-
riktirmişti. Doğum gününde babası 
30 TL, annesi ise 25 TL daha 
verdi.
Zeynep’in kumbarasında toplam 
kaç TL parası olmuştur?

Cozum

2.	Bir otobüste başlangıçta 52 yolcu 
vardı. İlk durakta 18 yolcu indi, ikinci 
durakta ise 25 yeni yolcu bindi.
Otobüste son durumda kaç yolcu 
bulunmaktadır?

Cozum

3.	
Bahçedeki kırmızı gül,

Gülümser bize her sabah.

Ufacık arı gelir,

Polen toplar, uçar gider. 

Her yanda farklı bir renk,

Çiçekler açmış mis gibi.

Hepsi bir aile gibi,

Doğa, bizim büyük evimiz.

Bu şiirin konusu aşağıdakilerden hangisidir?
A)	Arıların bal yapma süreci
B)	Çiçeklerin güzelliği ve doğadaki uyum.
C)	Kırmızı güllerin diğer çiçeklerden daha güzel olduğu.
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2. GÜN

1.	 Manav Turgay amca, sabah 90 
kasa elmayı satmak için dükkânına 
getirdi. Öğleden önce 36 kasa el-
ma sattı, öğleden sonra ise 19 kasa 
elma daha sattı.
Turgay amcanın elinde satılmayı 
bekleyen kaç kasa elma kalmıştır?

Cozum

2.	Bir kitaplıkta 64 masal kitabı vardı. 
Kütüphaneci, bu kitapların 15 ta-
nesini çıkarıp yerine 22 tane yeni 
masal kitabı ekledi. 
Kitaplıkta toplam kaç masal kitabı 
olmuştur?

Cozum

3.	 �
Sinem, penceresini açtı. Üzüntüyle bahçedeki 
meyve ağaçlarına baktı. Haftalardır, bahçedeki 
ağaçları gözlemliyordu. Ağaçların yaprakları 
günden güne sararıp soluyordu. Bu duruma bir 
çözüm bulmalıydı.

Bu metinde geçen bazı sözcüklerin sözlük anlamı verilmiştir.
Buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A)	Gözlem: Bir olayı veya durumu dikkatlice izleyip incelemek. 
B)	Çözüm: Bir sorunu veya problemi ortadan kaldırmak. 
C)	Meyve: Ağaçların kalın gövdesi ve sert dalları.
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3. GÜN

1.	 Emre’nin 73 tane çıkartması vardı. 
27 tanesini kardeşine verdi. Daha 
sonra Emre’ye arkadaşı 14 tane 
yeni çıkartma hediye etti.
Emre’nin son durumda kaç çı-
kartması olmuştur?

Cozum

2.	Tatilde 88 sayfalık bir kitabı oku-
maya başlayan Selin, ilk gün 32 
sayfa okudu. İkinci gün ise ilk günden 
8 sayfa daha az okudu. 
Selin’in kitabı bitirmek için daha 
kaç sayfa okuması gerekmektedir?

Cozum

3.	        

Verilen görsellerin çağrıştırdığı sözcükler aşağıdaki görsellerden hangi-
siyle ilişkilendirilebilir?

A)	 	 B)	 	 C)	
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4. GÜN

1.	 Bir toplama işleminde birinci top-
lanan 46, toplam ise 91’dir. 
Buna göre ikinci toplanan kaçtır?

Cozum

2.	Bir çıkarma işleminde fark 37, çıkan 
sayı ise 49’dur.  
Buna göre eksilen sayı kaçtır?

Cozum

3.	

verdi en güzelannesine hediyeyi

Verilen sözcükler kullanılarak oluşturulmuş anlamlı ve kurallı cümle aşa-
ğıdakilerden hangisidir?

A)	Hediyeyi en güzel annesine verdi. 
B)	Annesine en güzel verdi hediyeyi. 
C)	En güzel hediyeyi annesine verdi. 
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5. GÜN

1.	 Bir toplama işleminde toplananlar-
dan biri 28’dir. 
Toplam 70 olduğuna göre diğer 
toplanan sayı kaçtır?

Cozum

2.	Bir çıkarma işleminde eksilen sayı 
83’tür.  
Fark 45 olduğuna göre çıkan sayı 
kaçtır?

Cozum

3.	 Öğretmenimiz, geçen hafta salı günü bizi okulun 
bahçesine çıkardı. Merve, Can ve ben yerdeki minik 
karıncaların nasıl çalıştığını izledik. Karıncalar,
hiç durmadan ağızlarında taşıdıkları yiyecekleri 
yuvalarına götürüyorlardı. Bu durumu izlemek çok 
şaşırtıcıydı.

Verilen hikâyenin “yer (mekân)” ve “zaman” unsurları aşağıdakilerin han-
gisinde doğru olarak verilmiştir?

A)	

Yer (Mekân) Zaman

Evin bahçesi Akşam
Okulun bahçesi Geçen hafta salı günü
Karınca yuvası Öğleden sonra

B)	
C)	
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6. GÜN

1.	 Mehmet’in 65 misketi, Ayşe’nin ise 
48 misketi vardır. 
Mehmet’in misket sayısı, Ayşe’nin 
misket sayısından kaç fazladır?

Cozum

2.	Bir çiftlikte 39 tane tavuk, tavuk-
lardan 16 tane fazla inek vardır.  
Çiftlikte toplam kaç hayvan bu-
lunmaktadır?

Cozum

3.	Aşağıda odasını düzenleyen bir çocuğun yaptığı işler karışık olarak verilmiştir.

I.

II.

III.

IV.

Önce tüm oyuncaklarımı yerden topladım. 

Sonra yatağımın üstündeki dağınık örtüyü düzelttim. 

Annem, odamı düzenlememi söyleyince hemen işe koyuldum. 

En sonunda da çalışma masamdaki kitapları rafa dizdim.

Numaralanan olayların oluş sırasına göre sıralaması aşağıdakilerden han-
gisidir?

A)	III - I - II - IV 	 B)	 I - III - II - IV	 C)	III - II - I - IV
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7. GÜN

1.	 Okulumuzun bahçesinde 80 balon 
vardı. Balonların 34 tanesi patladı, 
19 tanesi ise uçtu.  
Kalan balon sayısı, patlayan ba-
lon sayısından kaç eksiktir?

Cozum

2.	Ahmet’in boyu 135 cm’dir. Karde-
şinin boyu ise Ahmet’ten 28 cm 
daha kısadır.  
İkisinin boylarının uzunlukları top-
lamı kaç cm’dir?

Cozum

3.	 Dünya'mızın etrafı, bizi Güneş'in zararlı ışınlarından koruyan bir hava 
katmanıyla çevrilidir. Bu katmanın içinde nefes almamızı sağlayan oksijen 
................... bulunur. Hava kirliliği, soluduğumuz havayı ................... ve sağlığımıza 
zarar verir. Bu yüzden çevremizi ................... tutmalıyız.

1 2
3

Metindeki numaralanmış boşluklara sırasıyla hangi sözcükler getirilmelidir?

A)	
1. 2. 3.

kökü
rengi
gazı

temiz
güzel
kirletir

kirletir
büyük
temiz

B)	
C)	
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8. GÜN

1.	 Bir apartmanın her katında 4 daire 
vardır. 6 katlı olan bu apartmanda 
2 tane daire boştur.  
Buna göre bu apartmandaki dolu 
daire sayısı kaçtır?

Cozum

2.	Kumbarasında 25 TL olan Kerem, 
bir hafta boyunca her gün kumba-
rasına 5 TL daha eklemiştir.
Buna göre 1 hafta bittiğinde Ke-
rem’in kumbarasında kaç TL bi-
rikmiştir?

Cozum

3.	 Kutup ayıları, dünyanın en soğuk bölgelerinde 
yaşar. Vücutları, onları sıcacık tutan kalın, beyaz 
tüylerle kaplıdır. Bu beyaz renk, karlar arasında 
gizlenmelerini ve avlanmalarını kolaylaştırır. En 
sevdikleri yiyecekler arasında fok balıkları ve ringa 
balıkları vardır. Mükemmel birer yüzücüdürler ve 
uzun süre su altında kalabilirler.

Bu metne göre kutup ayılarının tüylerinin beyaz olmasının onlara sağladığı 
en büyük fayda nedir?
A)	Yüzme yeteneklerini artırması 
B)	Karlı ortamda onları saklaması
C)	Daha hızlı koşmalarını sağlaması
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9. GÜN

1.	 Bir sepetin içinde 34 tane elma 
vardı. Ayşe sepete önce 12 elma 
daha ekledi. Ardından sepetten 7 
tane çürük elmayı çıkarıp sepete 18 
tane elma daha ekledi.
Buna göre son durumda sepetteki 
elma sayısı kaç olmuştur?

Cozum

2.	Bir sınıftaki 32 öğrenciden 19’u kız 
öğrencidir. 
Buna göre sınıftaki kız öğren-
ci sayısı, erkek öğrenci sayısından 
kaç fazladır?

Cozum

3.	 Karakterler
Yer
Olay

:
:
:

Leyla, Bilge Baykuş 
Okul bahçesi
Leyla, uçamayan Bilge Baykuş'a yardım ederek onu yuva-
sına ulaştırır.

Yukarıdaki unsurları içeren hikâye metni aşağıdakilerden hangisidir?

A)	Leyla, okul bahçesinde arkadaşlarıyla oynuyordu. Islak çimenlerin üzerinde 
yaralı bir baykuş buldu. Bilge Baykuş, kanadı kırık olduğu için uçamıyordu. 
Leyla onu kucakladı ve dikkatlice yuvasına taşıdı. Baykuş, Leyla’ya bir 
tebessümle teşekkür etti.

B)	Bilge Baykuş, Leyla’ya kütüphanedeki kitapları okumayı öğretti. Leyla, 
Baykuş’un söylediği tüm kitapları okudu ve çok bilgili oldu. Sonra okul 
bahçesinde arkadaşlarına okuduklarını anlattı.

C)	Leyla, annesiyle birlikte ormanda yürüyüş yapıyordu. Karşılarına çıkan 
Baykuş, onlara ıslak çimenlerde dikkatli yürümeleri gerektiğini söyledi. Leyla 
ve annesi, Baykuş’un öğüdünü dinledi.
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10. GÜN

1.	 Üç sayının toplamı 95’tir.  
Bu sayılardan ikisi 28 ve 35 ol-
duğuna göre üçüncü sayı kaçtır?

Cozum

2.	Bir çiçekçide bulunan gül, lale ve 
papatyaların sayıları toplamı 81’dir.
Güllerin sayısı 38, lalelerin sayısı 
ise 25’tir.  
Buna göre çiçekçide kaç tane pa-
patya vardır?

Cozum

3.	 Minik robot Ribo, bir sabah uyandığında içindeki tüm ışıkların 
söndüğünü fark etti. Oysa dün gece tam şarj olmuştu. Ribo, 
"İçimdeki enerji bitmiş olmalı.” diye düşündü ve çok korktu.
Eğer enerjisi biterse en sevdiği şeyi yapamayacak, dans 
edemeyecekti. Hemen en yakın şarj istasyonuna gitmek
için yola çıktı. ....................

Ribo’nun korkusu ve hedefi dikkate alındığında hikâye nasıl devam ettiril-
melidir?

A)	Ribo, yürürken yolda parlak bir taş buldu. Taşı alıp cebine koydu ve ar-
kadaşlarına göstermek için koşarak okula gitti. 

B)	Ribo, şarj istasyonuna varır varmaz kabloyu taktı. Güç göstergesi yeşile 
dönünce derin bir oh çekti ve içindeki ışıklar tekrar yanmaya başladı. 

C)	Ribo, dışarıda bulduğu yeni bir oyuncağı arkadaşlarına götürdü. Birlikte 
çok eğlendiler ve Ribo, enerjisinin bittiğini unuttu.
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11. GÜN

1.	 Eda, 50 sayfalık bir hikâye kitabı 
okumaktadır. İlk gün 15 sayfa oku-
yan Eda, ikinci gün ilk günden 5 
sayfa daha fazla okumuştur.  
Eda’nın kitabı bitirmesi için kaç 
sayfa daha okuması gerekir?

Cozum

2.	Bir sepetin içinde 34 tane man-
dalina ve mandalinalardan 12 tane 
fazla portakal vardır.   
Sepetteki meyvelerin 17 tanesi 
satılırsa sepette geriye kaç mey-
ve kalır?

Cozum

3.	 Kitaplar, bize bilmediğimiz dünyaların kapılarını açan 
sihirli anahtarlardır. Onları okurken yeni yerler görür, 
yeni insanlar tanır ve bilmediğimiz birçok şeyi öğreniriz. 
Kitaplar, hayal gücümüzü geliştirir ve daha iyi 
düşünmemizi sağlar. Bu yüzden her gün mutlaka kitap 
okumak için zaman ayırmalıyız.

Bu metnin konusu aşağıdakilerden hangisidir?
A)	Yeni yerler görmenin önemi
B)	Kitap okumanın faydaları ve önemi
C)	Sihirli anahtarların nasıl bulunduğu
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12. GÜN

1.	 Zeynep 90 lirasının 35 lirasını kır-
tasiyede harcadı. Kalan parasının 
18 lirası ile de annesine hediye aldı. 
Zeynep’in geriye kaç lirası kal-
mıştır?

Cozum

2.	Ali’nin 42 tane mavi kalemi, ma-
vi kalemlerinden 14 tane az kırmızı 
kalemi vardır. 
Ali’nin toplam kaç kalemi vardır?

Cozum

3.	

Ormanlar, yeryüzündeki
tüm canlılar için çok önemlidir. Ağaçlar,
havayı temizler ve bize nefes almamız için gerekli olan oksijeni verir. 
Ayrıca birçok hayvana yuva ve yiyecek kaynağı olur. Ormanları 
korumak, aslında kendi sağlığımızı ve geleceğimizi korumaktır.

Bu metnin içeriğine en uygun başlık aşağıdakilerden hangisidir?
A) Temiz Hava 	 B) Ormanların Değeri 
	                C) Hayvanların Yuvaları 
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